
https://www.metaforespress.gr

Στο 32,5% το ποσοστό του ΤΜΕΔΕ στην Attica
Bank

2018/07/30 10:39 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στο 32,5% ανήλθε το ποσοστό του ΤΜΕΔΕ στην Attica Bank, μετά και από τη μερική
άσκηση των δικαιωμάτων του κατά την τελευταία Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου.

Όπως υποστηρίζει το Ταμείο, «στην κατεύθυνση αυτή οι αποφάσεις της Γενικής
Συνέλευσης της 25ης Ιουλίου και ειδικότερα σε ό,τι αφορά τη συνεργασία με τον
διεθνή οίκο PIMCO, μπορούν να αποτελέσουν τον θετικό καταλύτη, ώστε η τράπεζα
να εισέλθει σύντομα σε δυναμική πορεία ανόδου, εστιάζοντας στη χρηματοδότηση
επιχειρήσεων και νοικοκυριών και να συμβάλει στην περαιτέρω ανάκαμψη της
ελληνικής οικονομίας».

Σε ό,τι αφορά τη μεταβίβαση μέρους της περιουσίας που αναλογεί στο ΤΜΕΔΕ,  η
εξέλιξη αυτή κατέστη εφικτή, ύστερα από την έμπρακτη υποστήριξη και τις σχετικές
αποφάσεις της αρμόδιας υπουργού, κ. Έφης Αχτσιόγλου, αλλά και τις θετικές
εισηγήσεις του υφυπουργού Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Τάσου Πετρόπουλου.

Ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Μ.Ε.Δ.Ε., κ. Κωνσταντίνος Μακέδος,
δήλωσε σχετικά: «Ευχαριστούμε την Πολιτεία για την ανταπόκρισή της. Στηρίζουμε
και θα στηρίξουμε, ως μέτοχοι, τις προσπάθειες της Attica Bank να περάσει σε μία
νέα περίοδο κερδοφορίας και υγιούς ανάπτυξης, προκειμένου να μπορέσει να
διαδραματίσει καθοριστικό και δημιουργικό ρόλο, στη βιώσιμη πρόοδο της χώρας και
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, όσο και για τον κλάδο των Μηχανικών και του
Τεχνικού Κόσμου στο σύνολό του.

Αυτή μας η επιλογή εναρμονίζεται πλήρως με τη νέα αντίληψη, τη νέα οργάνωση και
τον επιχειρηματικό σχεδιασμό, που από την ίδρυσή του έχει υιοθετήσει το Τ.Μ.Ε.Δ.Ε..
Σχεδιασμό, ο οποίος εφαρμόζεται, αφενός, με την άμεση μετατροπή του Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. σε
ολοκληρωμένο πάροχο ψηφιακών υπηρεσιών στον εγγυοδοτικό τομέα και, αφετέρου,
σε συνεργασία με τον ευρωπαϊκό φορέα εγγυοδοσίας, A.E.C.M., αποσκοπεί στον
εκσυγχρονισμό του Κανονισμού Εγγυοδοσίας και Πιστοδοσίας, έτσι, ώστε να
ανταποκρίνεται με επάρκεια στις σύγχρονες απαιτήσεις και τις αναπτυξιακές
προοπτικές του κλάδου μας.»


